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一、单选题

1、下列监测值中不正确的是（）

(A)CVP 的正常值为 5～12cmH2O

(B)心排血量的正常值为 4～6L/min

(C)PCWP 的正常值为 6～15cmH2O

(D)动脉血乳酸盐的正常值为 1～15mmol/L

(E)血 pH 的正常范围为 7.35～7.45

2、测量血压时舒张压的判定为（）

(A)听到声音变短促前的压力

(B)听到柔和吹风样杂音时的压力

(C)听到响亮拍击音时的压力

(D)拍击音重新出现时的压力

(E)声音消失时的压力

3、女，80 岁。头晕、心悸就诊。心电图如下。最可能的诊断是【】（A）窦性心动过缓

（B）二度 I 型房室传导阻滞

（C）三度房室传导阻滞

（D）二度Ⅱ型房室传导阻滞

（E）窦房传导阻滞

4、右锁骨中线与右肋弓交点稍下方的是【】

（A）胆囊管的体表投影

（B）胆囊颈的体表投影

（C）胆囊底的体表投影



（D）胆囊体的体表投影

（E）幽门的体表投影

5、某胸痛患者的心电图示：Ⅱ、Ⅲ、aVF 导联 ST 段抬高，T 波倒置，病理 Q 波形成。最

可能的诊断是（）

(A)肥厚型梗阻性心肌病

(B)急性心包炎

(C)急性心肌梗死

(D)变异型心绞痛

(E)急性肺栓塞

6、刺激缩胆囊素释放的最强因素是【】

（A）脂肪酸

（B）促胃液素

（C）乙酰胆碱

（D）葡萄糖

（E）蛋白质分解产物

7、手术患者术前 8～12 小时禁食、4 小时禁水的目的是()

(A)防止麻醉时呕吐引起窒息

(B)防止术后腹胀

(C)减少术后感染

(D)防止术后伤口裂开

8、上肢较为恒定的浅静脉有（）

(A)桡静脉

(B)贵要静脉



(C)肱静脉

(D)头静脉

(E)尺静脉

9、下列属于脑高级功能活动的是【】

（A）非条件反射

（B）视听觉

（C）饥渴觉

（D）平衡觉

（E）短时记忆

10、最大呼气末存留于肺中的气体量被称为【】

（A）补呼气量

（B）功能余气量

（C）肺泡气量

（D）用力呼气量

（E）余气量

11、主动脉瓣关闭不全心脏杂音的特点是【】

（A）胸骨左缘第 2 肋间最明显

（B）向下颌及左上肢传导

（C）为递减性叹气样杂音

（D）多在舒张晚期出现

（E）左侧卧位时听诊最清楚

12、肠外营养所致的并发症有（）

(A)腹胀



(B)腹泻

(C)低血糖

(D)高脂血症

(E)高血糖

13、男性患者有尿道外括约肌环绕尿道的部位是（）

(A)尿道内口

(B)尿道外口

(C)尿道前列腺部

(D)尿道球部

(E)尿道膜部

14、出现血容量不足的症状时，提示在短时期内体液丧失至少达体重的百分数是【】

（A）5％

（B）3％

（C）10％

（D）15％

（E）20％

15、引起等渗性缺水的原因是【】

（A）摄入水量不足

（B）水分丧失过多

（C）补充等渗盐水过多

（D）胃肠道消化液急性丧失

（E）补充高渗葡萄糖液过多

16、注入乳糜池的淋巴干是（）



(A)左颈干

(B)右锁骨下干

(C)左锁骨下干

(D)右颈干

(E)肠干

17、腭扁桃体所在的位置是()

(A)鼻咽侧壁

(B)喉咽侧壁

(C)口咽侧壁

(D)喉前庭侧壁

18、注射破伤风抗毒素(TAT)的目的是【】

（A）中和游离毒素

（B）对易感人群进行预防接种

（C）杀灭伤口中繁殖的破伤风梭菌

（D）简化伤口处理程序

（E）中和与神经细胞结合的毒素

19、正常时肾小球不能滤过的物质是（）

(A)尿素

(B)氨基酸

(C)大分子蛋白质

(D)葡萄糖

(E)电解质

20、增加冠脉血流量最主要的因素是（）



(A)交感神经兴奋

(B)迷走神经兴奋

(C)血管紧张素Ⅱ分泌增多

(D)心肌代谢增强

(E)血管升压素分泌增多

21、能够听到支气管肺泡呼吸音的部位有（）

(A)肩胛下区

(B)胸骨左侧第 2 肋间

(C)背部第 2 胸椎附近

(D)肩胛间区第 3 胸椎水平

(E)肺尖前后部

22、下列关于皮质醇升高血糖机制的描述，正确的是（）

(A)减少细胞对葡萄糖的利用

(B)增加外周组织摄取葡萄糖

(C)使肝糖异生酶的活性降低

(D)增加葡萄糖转运体的活性

(E)减少肝糖异生原料的供应

23、男，50 岁。体重 70kg。该患者体内的细胞外液量约为（）

(A)16000mL

(B)12000mL

(C)14000mL

(D)20000mL

(E)18000mL



24、光期引起视杆细胞膜发生的变化是（）

(A)超极化

(B)极化

(C)反极化

(D)去极化

(E)复极化

25、男，70 岁。有慢性支气管炎病史 30 年。受凉后突发气促、烦躁 3 天。查体：口唇发

绀，呼吸 36 次/分，脉率 100 次/分，双肺闻及哮鸣音。首选的辅助检查是()

(A)心电图

(B)血常规

(C)血气分析

(D)肺功能

26、关于复苏后处理的原则，不正确的是（）

(A)维持良好的呼吸功能

(B)确保循环功能稳定

(C)持续应用抗菌药物

(D)防治肾功能衰竭

(E)防治脑水肿

27、不受动眼神经支配的眼肌是（）

(A)下直肌

(B)上睑提肌

(C)上直肌

(D)内直肌



(E)外直肌

28、肺动脉的发出部位是【】

（A）左心房

（B）右心房

（C）右心室

（D）左心室

（E）右心耳

29、两侧同时收缩，使脊柱后伸的肌是（）

(A)背阔肌

(B)竖脊肌

(C)胸大肌

(D)斜方肌

(E)腹直肌

30、造成心室前负荷增大的因素是（）

(A)心肌收缩力增强

(B)静脉回流速度下降

(C)心室充盈量增大

(D)心率增快

(E)心室顺应性减小

31、舌的味觉障碍可能受损的神经是【】

（A）面神经

（B）三叉神经

（C）迷走神经



（D）舌下神经

（E）副神经

32、有关输尿管的正确描述是（）

(A)属于腹膜间位器官

(B)属于腹膜内位器官

(C)开口于膀胱尖

(D)第二狭窄位于跨过髂血管处

(E)可分为腹段和盆段两部分

33、腹部移动性浊音不正确的检查方法是（）

(A)变换体位后继续原方向叩诊

(B)叩诊音变浊音后改变体位

(C)自腹中部沿脐水平面叩诊

(D)变换体位时板指不应移动

(E)受检者首先需采取平卧位

34、一侧视交叉外侧部的不交叉纤维损伤时，引起的视野缺损是（）

(A)双眼视野鼻侧半偏盲

(B)患侧视野鼻侧半偏盲

(C)双眼视野对侧半同向性偏盲

(D)双眼视野颞侧半偏盲

(E)患侧眼全盲

35、激素经血液循环被运行后作用于靶细胞的作用方式是（）

(A)远距分泌

(B)内在分泌



(C)自分泌

(D)旁分泌

(E)神经分泌

36、横断脑干网状结构使易化区活动占优势，其结果是（）

(A)嗜睡

(B)昏迷

(C)去大脑僵直

(D)柔软性麻痹

(E)意向性震颤

37、第 2～4 手指不能内收与外展，可能损伤的神经是（）

(A)肌皮神经

(B)正中神经

(C)尺神经

(D)桡神经

(E)腋神经

38、预激综合征的心电图表现是（）

(A)PR 间期正常，QRS 增宽，肢体导联 QRS 呈 S 型

(B)PR 间期缩短，QRS 增宽，QRS 起始部 delta 波

(C)PR 间期正常，QRS 增宽，V5R 增宽、顶峰粗钝

(D)PR 间期正常，QRS 增宽，VV2 导联 QRS 呈 M 型

(E)P 与 QRS 无关，QRS 增宽，房与室保持各自节律

39、腭扁桃体的位置在【】



（A）喉前庭的侧壁
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